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2. TEXTOS EN TRAMITACION. 

2.2 Fmpoeiciones de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARlAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesiõn ce- 
labrada el dia 27 de febrero da 1985, ha acordado ad- 
mitir a trbmita al escrito presentado por don Fernando 
Arenas del Buey, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Centrista, por al que solicitaba la retirada da la Proposi- 
cibn de Ley núm. 2/84, relativa a la darogacibn de di- 
versos preceptos da la Ley General da le HeSienda Pú- 
blica da la Comunidad Autõnoma de Andalucla. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena la publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan 
B. Cano Bueso. 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Res.oluci6n del Pleno. 

2.4.1 Proposiciones no de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento da Andalucla, en sasibn ce- 
labrada el día 27 da febrero de 1985, oída la Junta de 
Portavoces, ha admitido a trámite y ordenado la publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía da la Proposición no de Ley, presentada por al Gru- 

po Parlamentario da Alianza Popular, relativa a las medi- 
das correctoras da la campafis vinico-alcoholera de la 
zona del Condado. 

Los Grupos Parlamentarios podrhn formular en- 
miendas a la mencionada Proposicibn no da Lay hasta 
seis horas antes del comienzo de la sesión en la que se 
debata la misma. 

Seda, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Grupo Parlamentario da Alianza Popular de Anda- 
lucía, a tenor de lo previsto en al art. 16 1 del Raglaman- 
to de la CBmara, presenta la siguiente Proposici6n no de 
Ley, relativa a las medidas correctoras de la campana 
vinico-alcoholera da la zona del Condado. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Como sus saflorías conocen, la campana vinico-al- 
coholera, correspondiente al periodo 1984-85, ha sido 
regulada por al Real Decreto 1.537/84, de 30 de agos- 
to del pasado aho, en al cual se recoglan las nuevas 
condicionas de operaci6n que, muy al contrario de su- 
poner una mejora para la situación da los viticultores en 
general, aparaclan como totalmente contrarias y nega- 
tivas para un sector que se encuentra atravesando mo- 
mentos críticos, que incluso puedan llegar en algunos 
casos a los limites de la propia supervivencia. 

En nuestra Comunidad Aut6noma se encuentra ubi- 
cada una de las zonas vitivinícolas que representa una 
justa e ilusionada expectativa de futuro desarrollo para 
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la provincia de Huelva, tan marginada en muchos as- 
pectos, cual es la denominada del Condado, que com- 
prende pueblos de tan tradicional raigambre como Bo- 
IIullos, La Palma, Rociana y otros que sería ocioso men- 
cionar y que en este caso se ven gravemente afectados 
por las medidas antes citadas, que pueden llegar a po- 
ner en muy difkil trance algo que hasta ahora se mante- 
nle a duras penas, con la confianza de recibir el trata- 
miento adecuado para poder iniciar un despegue defini- 
tivo que colocara, dentro de esa faceta, a esa comarca 
onubense en el lugar privilegiado que le corresponde. 

Es deber de los representantes del pueblo andaluz 
velar por sus legítimos intereses y senalar, cuando co- 
rresponda, al Gobierno de la nación medidas correcto- 
ras sobre temas que, dentro de un carkter general y 
con la imprecisi6n que una actuaci6n de ese tipo puede 
conllevar, afecten de manera improcedente la econo- 
mía y el régimen de vida de los andaluces, convirtiendo 
lo que debía suponer un bien y una mejora en las espec- 
tativas de desarrollo en un daRo que podría ser irrepa- 
rable. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete s la 
aprobación del Pleno del Parlamento de Andalucía la si- 
guiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

1. Instar al Gobierno de la nacibn para que dicte las 
medidas oportunas. al objeto de que se modifiquen los 
porcentajes de Entrega Obligatoria de Regulacibn (EOR) 
y del Régimen de Garantía Complementaria IAGC). fi- 
j8nddosen los contenidos en el Real Decreto 2.201/83, 
de 4 de agosto. 

2. Instarlo igualmente a que dictamine que, para la 
presente campaña, las citadas entregas sean libres, no 
vinculándolas a los vitivinicultores a sucesivas entregas 
en silos posteriores. 

Sevilla, 8 de febrero de 1985. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Antonio Hemandez Mancha. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesi6n ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, oida la Junta de 
Portavoces, ha admitido a trámite y ordenado la publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia 
de la Proposición no de Ley, presentada por el Grupo 
Parlamentario Andalucista, relativa a los daflos causa- 
dos a consecuencia de los fuertes temporales en la Cos- 
ta del Sol malaguena. 

Los Grupos Parlamentarios podrán formular en- 
miendas a la mencionada Proposicibn no de Ley hasta 

seis horas antes del comienzo de la sesibn en la que se 
debata la misma. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALLJCIA 

El Grupo Parlamentario Andalucista, en base al 
art. 16 1 del Reglamento de la Camara, presenta para su 
aprobación la siguiente Proposici6n no de Ley, con rue- 
go de tramitaciõn ordinaria, relativa a los dafios causa- 
dos a consecuencia de los fuertes temporales en la Cos- 
ta del Sol maleguefla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Como consecuencia de los fuertes temporales en el 
mar de AlborBn, ecaecidos durante los dlas 20 y 21 de 
febr8ro. la Costa del Sol malaguefla ha sufrido cuantio- 
sos daños originados por la fuerza de las aguas marinas 
que han inundado viviendas, comercios y tierras cultiva- 
das, produciendo igualmente la destruccibn de numero- 
sos equipamientos turísticos del litoral costasoleflo. 

Prácticamente se ha visto afectada casi toda la cos- 
ta malaguefia desde Nerja a Estepona, incidiendo el 
temporal de manera especial en las siguientes localida- 
des: Fuengirola, Torremolinos, MBlaga, Torre del Mar y 
Torrox-costa, asl como el Rincón de la Victoria y la Cala 
del Moral. 

Los danos causados no han sido aún evaluados, pe- 
ro puede deducirse que, por la magnitud de los hechos, 
pueden considerarse importantes. 

Igualmente la flota pesquera del litoral ha sido dafia- 
da de considerecibn, produci6ndose incluso la muerte 
de un pescador y la desaparición de otro en aguas de 
Estepona. 

Por tanto, y ente la necesidad de activar todas cuan- 
tas medidas sean necesarias para remediar o paliar la si- 
tuaci6n originada, el Grupo Parlamentario Andalucista 
presenta la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

1. Instar al Consejo de Gobierno para que realice 
las gestiones oportunas ante el Gobierno Central a fin 
de que sea concedida la declaraci6n de zona cetastrbfi- 
ca para las localidades de la Costa del Sol afectadas por 
los fuertes temporales de Levante acaecidos durante los 
dlas 20 y 21 de febrero último. 

2. Instar al Consejo de Gobierno para que, comple- 
mentariamente y dada la urgente necesidad de inter- 
vencì6n. adopte las medidas oportunas que palien o re- 
medien aquellas situaciones más graves sin perjuicio de 
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los derechos que a los afectados pueda corresponder- 
les una vez declarada la zona como catastrófica. 

Sevilla. 25 de febrero de 1985. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Andalucista, Salvador 
Pérez Bueno. 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesibn ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha calificado fa- 
vorablemente la Interpelaci6n núm. 7/85, formulada 
por don Manuel. Gbmez de la Torre, del Grupo Parla- 
mentario Comunista, relativa a las industrias de bienes 
de equipo en general y, en concreto, a la problem8tica 
de la fhbrica San Carlos, enclavada en la bahía de Cgdiz. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Perlamen to de Andelucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluda, Juan 
0. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Manuel G6mez de la Torre, Diputado bel Grupo 
Parlamentario Comunista, con arreglo a lo previsto en el 
art. 148 y siguientes del Reglamento de la Cgmara, for- 
mula la siguiente Interpelación al Consejo de Gobierno, 
con ruego de tramitaci6n ordinaria, relativa a las indus- 
trias de bienes de equipo en general y. en concreto, a la 
problemática de la fábrica San Carlos, enclavada en la 
bahía de Cfidiz. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El sector de bienes de equipo en Andalucía es de 
«escasa importancian. Según los datos. de la participa- 
ción por provincias en la Riqueza Nacional de Espalla te- 
nemos los siguientes resultados: 

La participaci6n andaluza en la riqueza industrial de 
EspaAa es inferior al 1 1%. hecho que denota la escasa 
aportaciõn de la industria andaluza al conjunto de la in- 
dustria nacional. Dentro de esta serie, la fabricación de 
bienes de equipo en Andalucía con respecto al conjunto 
de EspaAa es inferior al 6%. 

En este sentido, cualquier desmantelamiento indus- 
trial en este subsector industrial es grave, máxime 
cuando esta decisibn procede de una empresa del INI, 

como es la decisián que trata de imponer sobre la fábri- 
ca San Carlos, instalada en la bahía de Cádiz. 

Esta fhbrica San Carlos fue construida en 1930. Por 
circunstancias hist6ricas, motivada por una polltica in- 
coherente del INI, la fhbrica San Carlos ha tenido que 
adaptarse a la fabricacibn de muy diversos productos y 
a sucesivos cambios de propietarios, que entendemos 
ha contribuido especialmente en su despersonalización 
como empresa. 

Este constante cambio de propietario (Sociedad Es- 
panola de Construcci6n Naval, Naval-Stork-Werkspoor, 
AESA y BazBn) trae consigo una inestabilidad en la ela- 
boracibn de un determinado producto, incertidumbre 
de futuro e inseguridad en el mercado. 

A esto habría que afladir una situacibn de absoluta 
descapitalizacibn, falta de inversi6n. (la edad media de 
la maquinaria estl situada en los 20 aAos y la última in- 
versi6n data de 1972). 

En 1981 se produce la incorporacibn a la división 
de bienes de equipo del INI, sin paliar ni uno solo de los 
defectos anteriormente expuestos. 

La participación de la fabrica San Carlos en el PEN, 
allos 81 y 82, generb una destrucci6n de su capacidad 
productiva (lo que no fue freno a la permanente des- 
truccibn de empleo). 

A mediados del allo 1984 el INI, a la vista de la es- 
casez de mercado de bienes de equipo, decide incorpo- 
rar a San Carlos una línea auxiliar de productos para la 
Defensa. Esta decisión se acoge con esperanza por la 
totalidad de los estamentos de la empresa, conscientes 
de que podría ser una forma de fortalecer con más posi- 
bilidades la cartera de pedidos. 

Sin embargo, tenemos noticias de que en los últi- 
mos tiempos se puede haber producido un cambio en las 
intenciones primitivas del INI, que traerla como conse- 
cuencia una dedicaci6n exclusive en productos para la 
Defensa que abocaría irremediablemente a una reduc- 
ci6n drdstica de plantilla y a la pérdida de la única em- 
presa pública de bienes de equipo en Andalucía. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

INTERPELACION 

1. LTiene conocimiento el Sr. Consejerti de Econo- 
mía, Planificación, Industria y Energía de esta decisidn? 

2. (Sabe qu6 repercusiones tiene para el desarrollo 
en Andalucía de la industria de bienes de equipo? 

3. (Cómo se inserta esta decisión politica del INI 
en una zona industrial que se ha declarado ZUR? 
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4. iQue piensa hacer el Gobierno Andaluz ante esta 
situación? 

Sevilla, 15 de febrero de 1985. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Comunista, Manuel 
Gómez de la Torre. 

2.5.2 Mociones. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 27 de febrero de 1985, ha admitido a 
tramite la Moción presentada por al Grupo Parlamenta- 
rio Centrista, como consecuencia de la Interpelaci6n 
núm. 5185. relativa al convenio entre la Junta de Anda- 
lucía y la Cadena SER. 

A la mencionada Moción, de acuerdo con lo previsto 
en el art. 152.2 del Reglamento de la Cámara, podrán 
presentarse enmiendas hasta seis horas antes del co- 
mienzo de la sesión plenaria en que la misma se debata. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluda, JUWI 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Grupo Parlamentario Centrista, con arreglo a lo 
preceptuado en el art. 152 de la Cámara, presenta la si- 
guiente Mocibn. como consecuencia de la Interpelación 
núm. 5185. sobre el convenio entre la Junta de Andalu- 
cía y la Cadena SER. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En base a las opiniones reflejadas en el debate de la 
sesi6n anterior, y dado los errores e insuficiencias ob- 
servados en el convenio suscrito entre la Junta de An- 
dalucía y la Cadena SER, somete a la aprobaci6n del 
Pleno del Parlamento de Andalucla la siguiente 

MOCION 

1 .” El Parlamento Andaluz insta la anulación del 
convenio suscrito entre el Consejo de Gobierno y la Ca- 
dena SER de Andalucía, de fecha 10 de diciembre de 
1984, por los defectos de fondo y de forma que el mis- 
mo contiene. Mientras la misma se produce, se recaba 
del Consejo de Gobierno la suspensi6n de las emisiones 
contratadas y la formalizacibn de otros contratos de si- 
milar contenido. 

2.’ El Parlamento Andaluz constata como censu- 

rable la conducta seguida por la Consejería de Goberna- 
ción en la firma del citado convenio, y recomienda al 
Consejo de Gobierno la remoción de los responsables 
de la firma del convenio y de sus negociaciones previas. 

3.’ El Parlamento Andaluz insta al Consejo de Go- 
bierno para que, en el t&mino de quince días y median- 
te comparecencia ante la Comisibn correspondiente, 
comunique a esta Camara los criterios que sigue en la 
distribucibn de la publicidad institucional, con indica- 
ción del baremo asignado a cada factor objetivo que por 
dicho Consejo se considere. 

4.’ El Parlamento Andaluz. para garantizar los 
principios democratices de libertad informativa, partici- 
pación y pluralismo, insta al Consejo de Gobierno para 
que se proceda a la constituciõn formal del Consejo An- 
daluz de la Informacibn, en el que tengan participación 
paritaria el Consejo de Gobierno, al Parlamento, las em- 
presas periodlsticas y los informadores. 

Sevilla, 21 de febrero de 1985. 
El Portavoz del Grupo Parlamentarlo Centrista, Fernando 
Arenas del Buey. 

PRESIDENCIA DBL 
PABLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dfa 27 de febrero de 1985, ha admitido a trá- 
mite la Moción presentada por el Grupo Parlamentario 
de Alianza Popular, como consecuencia de la Interpefa- 
ci6n núm. 18/84, relativa a la adjudicación de 37 emì- 
soras de frecuencia modulada. 

A la mencionada Moción, de acuerdo con lo previsto 
en el art. 152.2 del Reglamento de la C&rrara, podrán 
presentarse enmiendas hasta seis horas antes del co- 
mienzo de la sesiõn plenaria en que la misma se debata. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andducfa, Juan 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Anda- 
lucía. con arreglo a lo previsto en el art. 152 del Regla- 
mento de la Camara, presenta la siguiente Moci6n. co- 
mo consecuencia de la Interpelacibn núm. 18184, rela- 
tiva a la adjudicación de 37 emisoras de frecuencia mo- 
dulada. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

A consecuencia da la Interpelación de referencia del 
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Grupo Parlamentario que suscribe, y como consecuen- 
cia del debate de la misma, somete a la aprobación del 
Parlamento de Andalucía la siguiente 

MOCION 

AI Que por el Consejo de Gobierno se remita al Par- 
lamento en el plazo de seis meses: 

1. El Proyecto de Ley de Régimen Jurldico de los 
Medios de ComunicaciOn dependientes de ayun- 
tamientos y diputaciones. 

2. Y que, en lo sucesivo, las concesiones se otor- 
garan por criterios de profesionalidad que pri- 
men sobre los de cualquier caracter ideolõgico o 
político, reduciendo el actual margen de discre- 
cionalidad. 

81 Que el Consejo de Gobierno remita, en el plazo 
de un mes, a la Comisión de Gobernación y Justicia los 
expedientes completos que dieron lugar al Acuerdo de 
Adjudicación Rovisional de 17-IV-84. con informe de- 
tallado de las causas de rechazo de las solicitudes que 
fueron desestimadas. 

Sevilla, 21 de febrero de 1985. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Antonio Hernández Mancha. 

2.7 Preguntas. 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Le Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha admitido a tra- 
mite la Pregunta núm. 14185, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Felipe Alcaraz Ma- 
sats y don Manuel Anguita Peragón, del Grupo Parla- 
mentario Comunista, sobre la situaciõn de la Universi- 
dad de Sevilla. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Felipe Alcaraz Masa% y don Manuel Anguita 
Peragón, Diputados del Grupo Parlamentario Comunis- 

ta, con arreglo 8 lo previsto en el art. 153 y siguientes 
del Reglamento de la Camara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta, con ruego de contesta- 
ción oral ante el Pleno y tramitación ordinaria, relativa a 
la situación de la Universidad de Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

A través de los medios de comunicaci6n se ha cono- 
cido una directa intervencibn del Presidente de le Junta 
de Andalucia en el proceso de elaboración de los Esta- 
tutos de la Universidad de Sevilla y. en concreto, en re- 
lacibn a una anunciada dimisi6n de su Rector. 

Por otra parte, el día 14 de febrero se producía una 
actuación de las Fuerzas de Seguridad del Estado en las 
calles de Sevilla calificada muy duramente por muy dis- 
tintos observadores. Resultaron heridos decienueve ciu- 
dadanos. 

Desde el 29 de noviembre de 1983, el Grupo Parla- 
mentario Comunista, a traves del Registro del Parla- 
mento, le hacía ver al Gobierno Andaluz la conveniencia 
de actuar para que, con el máximo respeto a la autono- 
mía universitaria, se lograra una nueva situacibn en la 
que todos los componentes de la comunidad educativa 
se sintieran representados en la tarea de transformar la 
Universidad. 

Una escasísima participación en el proceso electoral 
del Claustro Constituyente, unida al rechazo de la pro- 
porcibn determinada por las normas, conocido por las 
expresiones y manifestaciones públicas de distinto ti- 
po, debieron haber logrado de la Consejerla de Educa- 
ción y Ciencia una actuacibn mas alla del simple placet. 

Aquel conflicto continúa. Las consecuencias no de- 
seadas de una o varias omisiones políticas del Consejo 
de Gobierno siguen apareciendo. Al mismo tiempo, se 
conocen actuaciones directas, incluso reflejadas en los 
medios de comunicacibn, del Presidente de la Junta de 
Andalucía y de algún miembro del Consejo de Gobierno 
en torno a esta problem6tica. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. iQu6 piensa el Consejo de Gobierno de la situa- 
ción que atraviesa la Universidad de Sevilla? 

2. (Clu6 actuaciones ha afectuado el Presidente y 
el Consejo de Gobierno con los distintos protagonistas 
de esta comunidad universitaria, y en concreto con su 
Rector, hasta la fecha? ¿Y que piensan hacer? 

Sevilla, 15 de febrero de 1985. 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Comunista, Felipe 
Alcaraz Masa& y Manuel Anguita Peragón. 
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PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dla 27 de febrero de 1985, ha admitido a trá- 
mite la Pregunta núm. 15/95, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Antonio Hernbn- 
dez Mancha, del Grupo Parlamentario de Alianza Popu- 
lar, sobre la designación para cargos de direcci6n de 
centros sanitarios de la Seguridad Social en Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cemara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio Hernandez Mancha, Portavoz del Gru- 
po Parlamentario de Alianza Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Re- 
glamento de la Camara, formula al Consejo de Gobierno 
y, en concreto, al Excmo. Sr. Consejero de Salud y Con- 
sumo la siguiente Pregunta, con ruego de contestacibn 
oral ante el Pleno y tramitación de urgencia, relativa a la 
designaciõn para cargos de dirección de centros sanita- 
rios de la Seguridad Social en Andalucía. 

EXPDSICION DE MOTIVOS 

Como quiera que se están denotando irregularida- 
des en la designación de cargos para la dirección de 
centros sanitarios de la Seguridad Social en Andalucía, 
se formula la siguiente 

PREGUNTA 

LCueles son los criterios reales que se estan si- 
guiendo por esa Consejeria para la designación de los 
citados cargos7 

Sevilla, 20 de febrero de 1985. 
EJ Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Antonio Hernández Mancha y diez Diputados m6s del mis- 
mo Grupo Parlamentario. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE AND.4LUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha admitido a trá- 
mite la Pregunta núm. 16185, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por dofla Africa Gran Elez- 
Villarroel, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 

sobre las pruebes para la obtención del título de Gra- 
duado Escolar. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parhmento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Jean 
B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

DoAa Africa Gran Ele.?-Villarroel, Diputada del Gru- 
po Parlamentario de Alianza Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Re- 
glamento de la CBmara, formula al Consejo de Gobierno 
y, en concreto, al Excmo. Sr. Consejero de Educación y 
Ciencia la siguiente Pregunta, con ruego de contesta- 
cibn.oral ante el Pleno, relativa a las pruebas para la ob- 
tencibn del titulo de Graduado Escolar. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En la respuesta dada por el Excmo. Sr. Consejero a 
la formulación núm. 537/84, formulada por la Diputada 
que suscribe, en la cual me interesaba por las pruebas 
referenciadas mas arriba, se manifiesta, de forma su- 
mamente escueta, tanto que incide en conceptualismo, 
que sla palabra “entendemos” es expre.siOn de una opi- 
ni6n, nunca de una orden expllcitan. 

Como quiera que el texto literal del parrafo de la cir- 
cular a que sa aludía es sen esa provincia, entendemos, 
los nombramientos debe& recaer en D. . ..ID. intereso 
del Excmo. Sr. Consejero de Educacibn y Ciencia res- 
puesta a la siguiente 

PREGUNTA 

~NO considera el Sr. Consejero que la construcción 
de la frase, en la que interviene la palabra tideberana en 
sentido imperativo, como así el contexto y espíritu ge- 
neral de la circular, contienen una orden, al menos, uim- 
pllcitan? 

Sevilla, 21 de febrero de 1985. 
La Diputada del Grupo Parlamentado de Alianza Popular, 
Africa Gran Elez-Villarroel. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha resuelto califi- 
car desfavorablemente y no admitir a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno, formu- 
lada por don Fernando Arenas del Buey, del Grupo Par- 



lamentado Centrista, sobre el Estatuto del Comisario de 
la Expo’92. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
al Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan 
B. Cano Bueso. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha resuelto califi- 
car desfavorablemente y no admitir a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestación oral ante el Pleno, formu- 
lada por don Fernando Aranas del Buey, del Grupo Par- 
lamentario Centrista. sobra los sucesos acaecidos el día 
22 da febrero entre la Policía Nacional y los estudiantes 
en la Universidad de Sevilla. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación an 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluda, Juan 
B. Cano Bueso. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse por escrito. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha resuelto califi- 
car desfavorablemente y no admitir a tramite la Pregun- 
ta con ruego de contestación escrita, formulada por 
don Jos6 Rodríguez Ferndndez, del Grupo Parlamenta- 
rio de Alianza Popular, sobre el cumplimiento del con- 
trato-programa con RENFE. 

De conformidad con lo previsto en al art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan 
B. Cano Bueso. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha resuelto califi- 

car desfavorablemente y no admitir a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestación escrita, formulada por 
don Ricardo Mena-Bernal Romero, del Grupo Parlamen- 
tario de Alianza Popular, sobre una mejora en el horario 
del ferrocarril de Dos Hermanas (Sevilla). 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicacibn en 
el Eioletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluda. Juan 
B. Cano Bueso. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesi6n ce- 
lebrada el día 27 de febrero de 1985, ha resuelto califi- 
car desfavorablemente y no admitir a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestaci6n escrita, formulada por 
don Joaquín Jim6nez Hidalgo, del Grupo Parlamentario 
de Alianza Popular, sobre los recientes temporales de 
Levante en la Costa del Sol. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CAmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla. 27 de febrero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfa, Juan 
B. Cana Bueeo. 

3. INFORMACION. 

3.1 Acuerdos, comunkadoe y resoluciones 
de loe órganos de la Cgmara. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada al dla 27 de febrero de 1985, a propuesta del 
Excmo. Sr. Presidente, ha resuelto delegar en el Letrado 
Mayor de la CBmara las firmas de las órdenes de publica- 
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel María Rodrfguez Talavera. 
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3.4 Régimen Interior. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
labrada el día 27 de febrero de 1995, ha resuelto nom- 
brar a don José Antonio Vlbores JimBnez como Letrado 
adjunto al Letrado Mayor, el cual asumir8 las funciones 
de Bste en caso de ausencia o enfermedad del titular. 

Sevilla, 27 de febrero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan 9. 
Cano Bueso. 
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HOJA DE SUSCRIPCION 

Nombre.. ........................................................................................................................ 

Domicilio ........................................................................................................................ 

Ciudad ......................................................................... Telefono .................................... 

Deseo suscribirme al: Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucia 0 

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 0 

de acuerdo con las condiciones estipuladas, a partir del día 

de 19 hasta el 31 de diciembre de 19 

de 

Con fecha de de 19 les envio por giro 

postal, q talón nominativo q la cantidad de .._.. . ..pesetas. 

......... ........ ........ ......... .de.. ........... ... ........ de 

Firmado 

Suscripción: 
a) Suscripción anual: 

Ano 1985 
BOPA - 3.500 pts. q 
DSPA - 3.500 pts. q 
Números sueltos _ 80 pts.0 

b) Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucia. 
Almirante Lobo, 1. Edificio Cristina. Sevilla. 
Teléfono: 954/ 22 08 50 - 22 08 52 - 22 08 53 - 22 08 59 

c) Forma de Pago: Talón nominativo a nombre del Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucía, 
o Girb postal. 

CONDICIONES GENERALES 

l.- La suscripción es anual, por anos naturales. El 3.- El interesado que no renueve la suscripcibn 
período de suscripcibn termina el 31 de diciembre antes del vencimiento, sera dado de baja. Tan 
de cada aho. Las altas producidas durante el arlo en pronto como muestre deseos de volver a recibir 
curso se contaran, a todos los efectos de cobro, a los ejempkres, rellene la correspondiente hoja 
partir de la primera semana de cada trimestre natu- de suscripción y realice el ingreso, el interesado 
ral, sea cual sea la fecha de suscripcion dentro de volverá a recibir la informacibn peri6dica del Par- 
aquel trimestre. lamento. 

4.- La administración del Parlamento podrá modifi- 
2.. El envío de los ejemplares de suscripción comen- car en cualquier momento el precio de la suscrip 

zará cuando el interesado haya cumplimentado la ción, que será efectivo para todos los suscriptores 
hoja debidamente y abonado el importe de dicha ya dados de alta, a partir de la primera renovación 
suscripción. de la suscripción. 
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PUBLICACIONES DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 
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